

菏泽再次开启连续高温模式

潮湿、闷热、高温将唱主角,专家提醒,避免午后高温时段的户外活动

本报菏泽7月18日讯(记者李德领) 18日,齐鲁晚报记者从菏泽市气象台获悉,目前造成菏泽降水的高空切变线已于18日开始北上,雨区也将移出菏泽,之后,菏泽将再次开启连续高温的模式,气象专家提醒市民,尽量避免午后高温时段的户外活动。

17日下午到18日8时菏泽出现了雷雨,雨量分布不均,北部鄄城、鄄城县中到大雨,局部暴雨;中部和南部县区雨量偏小,全市平均降雨量9.7毫米,最大降雨量出现在鄄城县站

62.7毫米。但降水并没有带来多少凉爽,三伏天,最喜怒无常的天气,潮湿、闷热、高温是主旋律。

齐鲁晚报记者从菏泽市气象台了解到,目前造成菏泽降水的高空切变线于18日开始北上,雨区也将移出菏泽,未来菏泽受副热带高压控制,出现一段少雨高温闷热天气,将再次开启连续高温的模式,这段高温将从19日开始延续到27日左右,且高温程度比前段时间高温更为严重。

高温即将来临,气象专家

提醒市民,尽量避免午后高温时段的户外活动,要保证睡眠,外出时要采取必要的防护措施。

据菏泽市气象台18日15时发布预报,未来三天内菏泽具体气温如下:18日夜间到19日白天,多云,局部雷雨,最高温度34℃,最低温度27℃,南风2-3级。19日夜间到20日白天,晴,最高温度34℃,最低温度28℃,南风2-3级。20日夜间到21日白天,晴,最高温度35℃,最低温度28℃,南风3-4级。

轿车冲进护城河 致两人当场死亡

本报鄄城7月18日讯(记者 赵念东) 17日下午,一则内容为“一辆黄色福克斯轿车冲进鄄城护城河,造成一男一女死亡”并附有视频的帖子在菏泽朋友圈被网友转载,评论,引起广泛关注。齐鲁晚报记者从鄄城警方获悉,该事实属,事故发生后,交警、消防、巡特警、派出所民警、120急救中心紧急赶赴现场处置、抢救。经多方联手救援,两人获救,两人不幸死亡。目前,事故责任正在认定中。

“在鄄城工商局门前护城河内发生一起交通事故,一辆坐有四人的黄色轿车为躲避行人掉入河内。热心群众都参与了救援,最终两人在水里时间过长死亡。生命是脆弱的,珍惜生活的每一天!”17日下午,该则帖子在菏泽各微信朋友圈广泛传播,引起广泛关注。

随后,齐鲁晚报记者联系到鄄城县公安消防大队,据其相关负责人介绍,他们

接到报警后,便立即赶往事发现场。“我看到护城河的一段护栏已经被撞断,一辆黄色轿车浸泡在河水中,河水已经没过轿车顶部。”该负责人称,当时,河旁有两人正在大声呼喊着救人。

随后,消防人员使用绳索将水中的轿车吊离水面,同时下水撬开车门搜救被困人员。由于轿车泡在水中,受水压作用,经多人合力才将车门打开。经医生抢救,但仍因溺水时间太长,车内的两人失去了生命体征。

对于此事,鄄城县公安局也发布了“7.17”交通事故情况通报,内容为“2017年7月17日13时许,鄄城县黄河街红盾小区门口发生一起单方交通事故,一辆黄色福特轿车掉进护城河里。事故发生后,交警、消防、巡特警、派出所民警、120急救中心紧急赶赴现场处置、抢救。经多方联手救援,两人获救,两人不幸死亡。目前,事故责任认定工作正在进行中。”

大学生下乡 陪农村娃过暑假

17日,青岛农业大学60余名大学生来到牡丹区沙土镇开展社会实践活动,在10天的社会实践中,他们将在青岛农业大学三个“第一书记”村房庄、蔡庄、穆庄所在地小学,为孩子们开设兴趣课、社会活动课,帮助孩子们补习课程作业。

本报记者 李德领 摄影报道



人工晶体眼又患玻璃体积血 耄耋老人失明2年重见光明

本报菏泽7月18日讯(记者周清 通讯员 任兆攀) “这两年我都看不见,是黄院长做手术让我重新看到东西”、“咱这的医生、护士都是最好的人,做手术像在家一样没有压力”……84岁的成武谢大娘是人工晶体眼,又患了糖尿病性视网膜病变,玻璃体积血,该院黄法友院长为其做了左眼玻璃体切割手术+眼内光凝术,又做了气体填充,老人的视力逐步恢复,华夏眼科医院的医术与优质服务让老人一家人感激不已。

“人老了,又聋又瞎还糊涂,多亏了黄院长给我做了手术,让我又看见啦,你都不知道

我这两年是怎么过的!”病房里84岁的谢大娘拉着黄院长的手一直说着感谢的话,原来谢大娘患有糖尿病性视网膜病变,玻璃体积血,已经失明2年多了,经过黄院长的治疗目前病情稳定,视力正在逐步恢复。

据悉,谢大娘是成武白浮镇人,一辈子务农,年纪大了眼睛看不见了,先是在当地做了白内障手术,但视力还是不好,也就以为人老了也就没再治疗,直到最近感觉眼前已经接近全黑了,乡里的医生建议到市里的医院治疗,谢大娘这才在儿子的陪同下来到了华夏眼科医院,找到黄法友院长,经过检查,诊断老人是人

工晶体眼,同时,十余年的糖尿病史,由于血糖控制不当,老人又患了糖尿病性视网膜病变,玻璃体积血,这类疾病的治疗一般需要行玻璃体切割手术。

糖尿病视网膜病变在我国有非常大群体,但是84岁高龄行眼底手术,在全国来说都没有多少病例。在面对病人的恳求和家属强烈的要求下,黄法友院长答应了病人及家属的请求。正所谓艺高人胆大,黄法友院长凭借娴熟的手术技能,入院第二天便为老人实施了左眼玻璃体切割手术+眼内光凝术,又做了气体填充。

黄院长介绍说:“玻璃体切

割手术在我们医院经常做,像复杂视网膜脱离、玻璃体出血、黄斑前膜、黄斑裂孔、严重的眼外伤等,都需要做玻切手术,但这一例病人有些特殊,特殊就在于谢大娘年纪比较大,手术时间必须尽可能的缩短,在加上术后需要俯卧的体位要求,我们主要担心老人的身体承担不了。为此,术前我们制定了周密而详细的方案。23G微创玻璃体视网膜手术我院开展的已经非常成功,这位老人手术时间35分钟完成,术中老人血压、心率、血氧饱和度等生命指标非常稳定。”

黄院长介绍病情时,谢大娘满满的感慨:“黄院长,你一

定要表扬你的医生护士,我年纪大了糊涂了,原来在其他医院治病时,医生护士老是嚷我,在咱们医院医生护士都对我很好,大娘大娘的叫着,我听不见也不烦。”“大娘您客气了,这是我们应该做的,您患病选择了华夏眼科,就是对我们的一份信任,我们就多了一份责任,给您看好病,服务好您,都是应当应份的!”黄院长说。

这就是华夏眼科医院,打造病人满意的医院一直是华夏眼科的追求和目标,华夏眼科也将秉承精湛医术、优质服务的理念为菏泽人民的眼健康保驾护航。

问我祖先在何处 山西洪洞大槐树
国家AAAA级旅游景区 国家非物质文化遗产

“槐孝心,展孝行”第二届大槐树孝文化节活动开始啦
大槐树、平遥古城、乔家大院、壶口瀑布三日游
768元/人
每周五发团

自驾游路线:菏泽—郑焦晋高速—晋侯高速—洪洞(太原方向)
咨询热线:15666163002

减资公告

菏泽晨阳印务有限公司(统一社会信用代码/注册号:91371702MA3BX3LF71)经股东会决议拟向公司登记机关申请减少注册资本,注册资本从500万元减少到50万元,为保护债权人的合法权益,请所有与本公司有债权债务关系的企业及自然人自本公告见报起45日内,到菏泽晨阳印务有限公司(地址:山东省菏泽市高新区万福办事处银川路1699号)申报债权债务,逾期不申报按相关规定处理。联系电话:18364086968

特此公告。

菏泽晨阳印务有限公司
2017年7月19日



烟台·龙口海景房
18.8万/套起 精装 大产权 面积38-120m²
每周五实地看房
报名热线:15305309763 0530-6163660